

见习记者 黄昆 刘伟伟在湛江路为你报道

昨天, 鼓楼区多处路段垃圾成堆

昨天下午, 鼓楼区多处路段出现大量垃圾, 有环卫工人直接将垃圾倒在路边, 很多垃圾桶堆满垃圾却无人清理。据悉, 这与鼓楼区很多环卫工担心是否能参加事业单位绩效工资改革有关。



垃圾包围湛江路公交站台 实习生 马晶晶 摄

垃圾堆包围公交站台

“路上哪来这么多垃圾啊, 难闻死了。”昨天下午3点左右, 十几米长的垃圾带几乎把整个湛江路公交站台围了起来, 很多市民捂着鼻子在等车。由于非机动车道上已经“无路可走”, 行人不得不绕到机动车道上去。

一辆铲车正在现场作业, 垃圾被清理到一辆货车上, 但不断有环卫工人推着保洁车把垃圾倒在现场。半小时过去了, 路上垃圾不减反增。

“下午1点多的时候, 几个环卫工过来把垃圾倒在这里, 我们也不知道是怎么回事。”在附近一家饭店打工的李先生说, “后来垃圾越来越多, 到3点才有货车过来运垃圾。”

“我们也没办法, 垃圾车不来转运, 垃圾中转站已经装不下了, 只能倒在站外的路上了。”环卫工人陈师傅负责清凉门大街附近的环卫工作, 清理的垃圾都会集中送往最近的华阳垃圾中转站, 但从昨天下午开始, 他发现中转站里已经装不下了, “上午还有一辆货车过来运了3趟垃圾, 下午开始就没车来了。”无奈之下, 有环卫工人便

将垃圾倒在中转站外的湛江路上。

垃圾桶“方阵”随处可见

记者乘车沿着中山北路前行, 时不时可以见到马路两边由十几个垃圾桶组成的“方阵”, 摆在路边无人处理。很多垃圾桶都已经爆满, 有些塞不进去的黑色垃圾袋, 就直接压在“方阵”上面。

沿线的小街巷情况更严重。在和会街的路口处, 摆着6个绿色的垃圾桶, 记者走了进去, 发现路边随处可见大大小小的垃圾堆, 有的直接堆在墙角, 虫子围着打转。

有两个垃圾桶“方阵”就放在居民区的入口, 部分垃圾桶撑得盖子都合不上了。和会街的居民们对此也很纳闷: “按理来说, 早上6点半左右会有人来运一次, 下午1点多也有一次, 今天怎么都没看到人过来, 就这样堆在小区门口, 闻

着恶心想吐。”

垃圾堆放无人处理, 最头痛的是垃圾中转站, 和会街附近的姜子巷垃圾中转站昨天下午就停摆了。记者还没走近, 就远远地看到堆积成山的垃圾把中转站门口堵住了。“正常情况下, 每天环卫所都会有车过来拖几趟, 保证中转站一直有空间放垃圾。今天一趟车都没来, 但附近居民的垃圾总得去处理, 一趟趟地拉过来, 我们也没办法, 只好先堆在门口。”姜子巷垃圾中转站的一位管理人员看着眼前十几个平方米的垃圾堆, 也是一筹莫展。

工作量大了, 工资却没涨

负责在湛江路清理现场的货车司机张师傅说: “我也是鼓楼环卫所的, 平时负责清理建筑垃圾, 今天是被所里调过来干活的。”张

师傅说, 鼓楼环卫所负责运载建筑垃圾的员工大概15人左右, 而负责运载生活垃圾的大概有七八十人, “不知道他们为什么今天都没过来。”

“肯定是嫌工资少, 不干了。”旁边的一名环卫工人嘀咕着。据张师傅透露, 他们运载垃圾的司机每月工资“一两千块钱”, 但工作量不小。

在华阳路垃圾中转站门口的牌子上, 写着工人一天的工作时间: 上午5:30~10:30, 下午1:30~4:30, 晚上7:30~10:00。“忙起来那会分什么时间呐, 他们一天大概要运十几车。”看到中转站里已经无法堆放垃圾, 环卫工陈师傅也打算将垃圾倒在路边, “他们都是正式工, 我们临时工工资更少, 我现在每个月1380元, 但没有周末没有休息。”据陈师傅讲, 自己这一两个月的工作量翻了一倍, 因为“附近的龙园垃圾中转站一个多月前开始维修”。

“我现在一个人当原来的两个半人使, 工作量大了, 但是工资却没涨。”陈师傅说。

职工希望参加事业单位绩效工资改革

据鼓楼区环卫所工作人员介绍, 截至2011年9月, 区环卫所在职职工253人, 退休职工307人, 平均年龄48岁, 80%以上的环卫职工都已工作二三十年。由于环卫工人长期在马路上作业, 时间长强度大, 80%的职工患有肺病、胃病等。“我也在环卫所工作20多年

了, 可现在每月工资你知道有多少吗? 只有1800多块钱。”鼓楼区环卫所一名职工告诉记者, “环卫工迫切希望参加事业单位绩效工资改革。”

记者看到, 在2011年11月7日鼓楼区环卫所上交给南京市人社局的《关于环卫所申请参加事业单位绩效工资改革的汇报》中, 有这样一段话: “按照国部发[2006]59号、国部发[2011]56号……相关文件规定, 明确环境卫生为事业单位, 列入事业单位收入分配制度改革。自2004年8月环卫所被列入市养护事业单位改制范围, 尽管取消了环卫所的事业编制, 但至今环卫所仍然按照事业单位的体制机制运行, 并未进行彻底的改制, 职工也参加了2006年绩效工资改革。根据《关于印发江苏省事业单位绩效工资实施意见的通知》文件精神, 列入这次事业单位收入分配制度改革实施范围的实施范围, 限于2006年7月1日在册的正式员工, 现在这次绩效工资改革既然是2006年工资改革的延续, 环卫所理应包含在内。”

据鼓楼区环卫所一位工作人员说, 此次南京市事业单位改革, “没有表示将环卫所纳入事业单位绩效工资改革, 但也没说不纳入改革范围。”很多环卫工“渴盼着参加事业单位绩效工资改革后, 环卫所条件好起来, 收入高起来, 家里日子好过起来”。

昨天晚上7点左右, 据鼓楼区环卫所负责人透露, “目前已经口头明确将环卫工纳入事业单位绩效工资改革。”

江苏耳鼻喉“百万基金”医疗补贴

南京正大耳鼻喉医院、新加坡南洋医学管理学院联合举办“耳鼻喉百万基金医疗补贴”活动

耳鼻喉健康自测问卷调查

南京正大耳鼻喉医院在媒体的支持下, 围绕“关注耳鼻喉疾病, 树立大健康观念”发起一系列年度主题活动——“耳鼻喉健康自测问卷调查”及“耳鼻喉百万基金医疗补贴”活动。同时呼吁社会和家庭重视耳鼻喉疾病, 坚持每年做一次健康体检。

如果您有以下3种或3种以上的症状, 说明您可能患有耳鼻喉科疾病, 建议及时到专业的耳鼻喉医院检查、就诊。

- 鼻塞 (交替性、间歇性、持续性)
- 鼻痒 (或伴咽痒、耳痒、眼睛痒)
- 鼻涕 (清水样、粘黄脓、血性、回吸鼻涕)
- 鼻干 (灼热感)、鼻出血
- 频发喷嚏 (一般连续3个以上)
- 嗅觉障碍 (减退或丧失)
- 头昏、头痛 (隐痛、胀痛、闷痛)
- 注意力不集中、记忆力下降
- 咽干、咽痒、咽痛
- 咽部阻塞异物感
- 声嘶、晨起恶心、干呕
- 免疫力低下, 易感冒
- 耳闷、耳痛 (或伴同侧头痛)
- 耳道分泌物 (流黄水、流脓、流血等)
- 耳鸣、耳聋 (听力减退或丧失)
- 眩晕、面瘫
- 鼾症 (打呼噜)
- 夜间憋醒、白天嗜睡
- 精神萎靡、易疲劳
- 继发高血压、心脏病

问卷调查回馈:

- 1、每天仅限前50名挂号者, 需携带本问卷调查表来院就诊, 可赠送雨伞一把;
- 2、携带问卷来院就诊, 同时可免挂号费、免耳鼻喉常规检查费;
- 3、本活动支持媒体:《扬子晚报》、《现代快报》、《东方卫视》。

通★知

为积极响应医疗卫生部门号召, 切实减轻群众经济负担, 由新加坡南洋医学管理学院、南京正大耳鼻喉研究所、南京正大耳鼻喉医院共同举办“耳鼻喉百万基金医疗补贴”大型援助活动, 自11月16日至12月15日在南京正大耳鼻喉医院正式开展。同时, 为确保医疗质量, 医院特邀耳鼻喉知名专家坐诊, 新加坡南洋医学管理学院将为本次活动全程提供100万元专项医疗补贴基金。

活动期间检查补贴项目:

	补贴前费用	补贴后费用
德国 STORZ 鼻内窥镜检查	95元	45元
丹麦耳内窥镜检查	75元	40元
日本奥林巴斯喉内窥镜检查	115元	55元
丹麦声阻抗检查	70元	35元
丹麦电测听检查	45元	25元

活动期间手术补贴项目:

门诊低温等离子消融手术	补贴 300元/人
住院耳鼻喉所有微创手术	补贴 1000元/人
住院耳鼻喉高难度肿瘤微创手术	补贴 2000元/人

活动期间报名参与方式:

- 1、敬请拨打 025-68038666 电话或登录 www.zdebh.com 网站, 咨询、预约报名;
 - 2、直接到南京秦淮区大明路 149-3 号正大耳鼻喉医院报名, 节假日照常上班;
 - 3、门诊患者就诊时, 需填写南京正大耳鼻喉医院提供补贴申请表, 可享受上述补贴;
 - 4、手术住院患者, 需填写南京正大耳鼻喉医院提供补贴申请表, 出院时给予直接减免。
- 声明: 南京正大耳鼻喉医院是新加坡南洋医学管理学院医疗基金补贴唯一指定单位。

